

Голос региона

Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев подписал распоряжение об изменениях в составе Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации. В состав комиссии вошёл глава Прикамья Максим Решетников.

Правительственная комиссия по региональному развитию — координационный орган, образованный для обеспечения согласованных действий заинтересованных федеральных органов исполнительной власти, координации взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления при подготовке и реализации документов стратегического (в территориальном разрезе) и территориального планирования, а также иных механизмов регионального развития в целях устойчивого развития территории Российской Федерации.

Новый состав совета

Министерство здравоохранения Пермского края утвердило второй состав общественного совета. 30 марта состоялось первое заседание обновлённого консультативного органа.

Были выбраны председатель, секретарь совета и утверждён предварительный план работы на 2017 год. Председателем общественного совета при Минздраве Пермского края избран учредитель фонда «Дедморозим» **Дмитрий Жебелев**, секретарём — **Светлана Намитова**, представитель «Всероссийского общества онкогематологии «Содействие». В совет также вошли: президент общественной организации «Счастье жить» **Анастасия Гилева**, эксперт Центра «ГРАНИ» **Константин Сулимов**, председатель «Пермского регионального отделения Российского общества хирургов» **Владимир Самарцев**. Полный состав совета опубликован на сайте Минздрава Пермского края <http://minzdrav.permkrai.ru/sovet/sostav/>. В целом он обновился более чем наполовину.

Основными задачами общественного совета в 2017 году станут: независимая оценка краевых больниц и поликлиник, усиление общественного контроля в здравоохранении, мониторинг роста зарплат медработников, привлечение некоммерческих организаций к оказанию услуг в сфере здравоохранения края. К работе привлекут общественные советы учреждений здравоохранения и пациентов. Планируется разработать предложения по улучшению лекарственного обеспечения, подготовке медицинских кадров, организации паллиативной помощи. Регулярные заседания решено проводить ежеквартально, а между ними организовать работу с пациентами, общественными советами других ведомств, больниц, Общественной палатой Пермского края.

По материалам сайта <http://www.perm.ru>

БУМАЖНИК

стр. 3

КАК ВСЁ НАЧИНАЛОСЬ...

Из учебно-консультационного пункта бумкомбината выросло востребованное учреждение среднего профессионального образования — технологический колледж.

стр. 4

МЫСЛИ ПОДОБНЫ ВЕТРУ

Членов поэтического клуба газеты «Бумажник» стало больше. Сегодня дебютирует публикацией своего стихотворения специалист отдела перспективного развития.

■ Актуально

ДЛЯ ПЕРСПЕКТИВЫ ВЕРХНЕКАМЬЯ

АО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ» ЯВЛЯЕТСЯ КРУПНЕЙШИМ ПОТРЕБИТЕЛЕМ И ЗАГОТОВИТЕЛЕМ ДРЕВСИНЫ В ПЕРМСКОМ КРАЕ. В СОСТАВ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ВХОДЯТ ТРИ ДОЧЕРНИХ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЯ, РАСПОЛОЖЕННЫХ В ГАЙНСКОМ, КОЧЁВСКОМ И КРАСНОВИШЕРСКОМ РАЙОНАХ.



Вывозка древесины на плотбище.

С целью обеспечения предприятия древесным сырьём с сентября 2015 по декабрь 2016 года реализована Программа развития лесоснабжения предприятия в Пермском крае. Получены хорошие результаты по объёмам заготовки древесины. На сегодня дочерние лесозаготовительные предприятия имеют общую суммарную мощность по лесозаготовке — 1,6 миллионов кубометров древесины в год. За период действия программы в приобретение новой техники для заготовки и транспортировки древесины вложено порядка 1,1 млрд рублей.

Одним из успешно работающих дочерних лесозаго-

(Продолжение на стр. 2)



Уважаемые читатели!

**ОТКРЫТА ПОДПИСКА
на газету «БУМАЖНИК»
на II полугодие 2017 г.
Цена — 50 рублей.**

Оформить подписку можно как за наличный, так и безналичный расчёт (через зарплату) **до 15 июня 2017 г.**

Для оформления подписки за наличный расчёт необходимо подойти в редакцию газеты (здание профкома, второй этаж). Оформить подписку по безналичному расчёту вы можете у инженера по кадрам своего подразделения либо в редакции газеты (необходимо заполнить заявление за личной подписью).

Оставайтесь с нами!

Выход на лёд запрещён!

Начиная с 7 апреля выезд на лёд городских водоёмов всех видов транспортных средств запрещён. Это же ограничение распространяется на выход на лёд населения.

Соответствующее постановление «О запрете выхода (выезда) на лёд на водоёмах Соликамского городского округа № 497-па от 30.03.2017 года издано в администрации г. Соликамск. В соответствии с постановлением на городских водоёмах выставлены запрещающие знаки. МКУ «Управления гражданской защиты» обязано организовать регулярное патрулирование мест массового выхода людей на лёд спасателями во взаимодействии с Соликамским отделением «ВОСВОД». В этих же местах организуются совместные рейды представителей управления муниципального контроля городской администрации, МО МВД РФ «Соликамский», Соликамского участка ФКУ «Центр ГИМС по Пермскому краю».

При выявлении фактов нарушения данного постановления будут составлены протоколы об административных правонарушениях.

Болезненная тема

31 марта в рамках рабочего визита депутата Государственной Думы РФ Дмитрия Сазонова в Соликамске прошло выездное совещание «О состоянии отрасли здравоохранения в территориях».

На него были приглашены руководители краевого министерства здравоохранения, главы территорий и главные врачи медицинских учреждений Верхнекамья. Открыл совещание глава Соликамска Алексей Федотов, который рассказал о работе учреждений, подведомственных Северо-Восточному территориальному управлению по организации медицинской помощи населению. На территории Соликамска сохраняются тревожные показатели укомплектованности врачебными кадрами.

Среди спикеров по насущному вопросу были депутат краевого Законодательного Собрания Виктор Баранов, представитель регионального отделения ОНФ Геннадий Сандырев и Дмитрий Омутных. В дискуссии приняла участие заместитель краевого министра здравоохранения Ольга Рогожникова.

Глава города подвёл итоги совещания:

— Круглый стол прошёл продуктивно, хотя и в достаточно остром ключе.

Все замечания и предложения, озвученные на совещании, Дмитрий Сазонов пообещал лично предоставить краевому губернатору Максиму Решетникову, который назвал развитие сферы здравоохранения одной из приоритетных задач на всех уровнях власти.

Управление внутренней политики администрации города Соликамска

Для перспективы Верхнекамья

(Продолжение. Начало на стр. 1)

товительных предприятий АО «Соликамскбумпром» является ООО «Верхнекамье-Лес».

Предприятие находится в Гайнском районе, и обеспечивает население работой и стабильным доходом. Глава района Владимир Васильевич Исаев рассказал:



— Сегодня ООО «Верхнекамье-Лес», дочернее предприятие АО «Соликамскбумпром», является по сути «градообразующим» для посёлков Гайны и Кебрата. Это лесозаготовительное предприятие вносит весомый вклад в развитие нашего района: отчисляются налоги порядка 30 млн, которые сегодня распределяются в федеральный, краевой и местный бюджет. С акционерным обществом «Соликамскбумпром» нас связывает давнее сотрудничество. Благодаря работе Виктора Ивановича Баранова, президента АО «Соликамскбумпром», предприятие ведёт на территории Гайнского района социально ответственный бизнес. Так к 90-летию Гайнского района «Соликамскбумпром» сделал подарок — выделил 400 тысяч рублей для строительства хоккейной коробки. В 2017 году она будет возведена.

Гайнский район является перспективным в плане развития лесозаготовок, об этом говорят результаты лесоза-

готовки. Прошлый год для ООО «Верхнекамье-Лес» стал продуктивным, заготовлено древесины на 14% больше, чем в 2015 году.

Директор ООО «Верхнекамье-Лес» Николай Семёнович Анфалов:



— В 2016 году работало 4 лесозаготовительных комплекса: два хлыстовых и два сортиментных. Если сравнивать прошлый год с 2015, то можно отметить рост объёмов производства — мы заготовили 287 тысяч кубометров древесины.

В планах на 2017 год стоит задача заготовить около 500 тысяч кубометров. Мощности нашего предприятия позволяют это решить. Однако без поддержки АО «Соликамскбумпром» это сделать было бы невозможно. Компания полностью обеспечивает нас техникой. В рамках реализованной Программы развития лесоснабжения АО «Соликамскбумпром» только в прошлом году приобретён ещё один современный лесозаготовительный комплекс, сейчас их в работе четыре. Также приобретены лесовозная, дорожная техника и техника для перевозки рабочих.

Прежде чем древесина попадёт к потребителю, необходимо провести её сплотку на плотбищах. Слотку заготовленной древесины осуществляет ЗАО «Верхнекамская сплавная контора». Её производственный процесс непосредственно связан с лесопрохозом. На конец марта

на плотбища уже положено 365 тысяч кубометров заготовленного леса.

Генеральный директор ЗАО «Верхнекамская сплавная контора» Валерий Александрович Базуев рассказал, что в настоящее время сплотка древесины ведётся на трёх плотбищах — в Кебратах, Пернаеге и Жиспер. Для увеличения объёмов сплотки дре-



весины «Соликамскбумпром» поставил в сплавную контору новую технику — бульдозеры, лесовоз-КамАЗ, и обеспечил объёмы работ. Это даёт возможность предприятию стабильно работать и уверенно смотреть в будущее.

Директор по лесозаготовкам и лесоснабжению АО «Соликамскбумпром» Вячеслав Викторович Трошев:

— На сегодняшний день грузовой сплав древесины является самым экономичным способом транспортировки заготовленного леса. Именно поэтому сплав — это приоритетный вид поставок древесного сырья на предприятие. В навигацию 2016 года сплавом Соликамскбумпром получил 275 тысяч кубометров древесины. В 2017 году объём древесины, поставленной сплавом, должен достичь 400 тысяч кубометров леса. Для этого ещё в летний период 2016 года силами ЗАО «Верхнекамская сплавная контора» было оборудовано третье плотбище — Жиспер.

Были произведены земляные работы, обустроен вахтовый посёлок, что позволило начать работу на этом плотбище уже в этом сезоне. Объём древесины, возможный для складирования на данном плотбище, составляет порядка 100 тысяч кубометров. Вся эта древеси-



на заготавливается силами ОАО «Кочёволес». Кроме этого были увеличены ёмкости действующих плотбищ в Кебратах и Пернаеге, куда древесина поставляется из ООО «Верхнекамье-Лес». В прошлом году были проведены дноуглубительные работы в устье Боровского залива для беспрепятственного заведения плотов в акваторию предприятия. Для увеличения объёмов сплава сегодня просто необходимо производить очистку и дноуглубительные работы русла реки Кама. В результате выполнения данных работ появится реальная возможность увеличить объёмы лесозаготовок в Гайнском районе, максимально использовать существующие лесные ресурсы на территориях, которые находятся на значительном удалении от перерабатывающих предприятий, привлечь инвестиции для развития речного флота.

В настоящее время развитие грузового речного сплава является важным и необходимым шагом для обеспечения эффективной работы лесопромышленного комплекса Пермского края.

Светлана ШАКИРЗЯНОВА

■ Обучение

За знаниями в северную столицу

Наше предприятие продолжает сотрудничать с Санкт-Петербургским институтом комплексного обучения и развития «КРОНА».

В конце марта институт предложил программу обучающего проекта «Руководитель среднего звена» для повышения управленческой компетенции. Программой были предусмотрены тренинги, направленные на развитие всех навыков руководителя. В рамках этой программы участники проекта смогли ознакомиться со всеми видами повышения эффективности индивидуальной работы

руководителя и принципами организации работы группы, превращения группы в команду. Участникам была предложена также деловая игра, которая моделирует иерархию компании. В этой игре у каждого есть личные цели и цели компании. Задача состоит в том, чтобы компания выжила и показала свою эффективность, доказала свою состоятельность. Участники проекта отметили, что игра

положительно сказалась на их понимании многих процессов на производстве.

Проект собрал в основном представителей целлюлозно-бумажной промышленности. Участвовал в нём и начальник ремонтно-механического цеха нашего предприятия Андрей Геннадьевич Боталов.

В апреле планируется участие специалистов из ОЛТК, ЦОС, БП № 3, ДМП и ЛСП в проекте института

«КРОНА» «Современные технологии ЦБП (Модуль 1)». В программе изучение в частности основных тенденций в технологии ЦБП, процессов массоподготовки, бумагообразующих свойств волокнистых полуфабрикатов, микробиологических аспектов. Надеемся, что по возвращении специалистам захочется поделиться впечатлениями и мнениями.

Анна АСТРОВА

Неслучайные победы

Ранним мартовским утром у детского сада № 22 «Золушка» царит особая обстановка. Игрет весёлая, бодрая музыка, на ветру развеваются разноцветные флаги, а на центральной стене здания красуется баннер с надписью «Это наша Олимпиада».



Капитаны команд загадывают желание и отпускают шары в небо.

Яркое весеннее солнышко создаёт праздничное настроение. Всё готово для открытия детских зимних Олимпийских игр 2017 года. В спортивных соревнованиях принимают участие команды детских садов Центра развития ребёнка АО «Соликамскбумпром». Пять групп детских садов «Золушка», «Теремок» и «Сказка» выставили на Олимпиаду самых ловких, умелых, выносливых ребят. Впереди их ждут соревнования по трём видам спорта: лыжные гонки, биатлон и санный спорт. Но, сначала, как и на взрослой Олимпиаде, традиционное открытие.

Гости, болельщики, судьи — все готовы к встрече юных спортсменов. «Внимание, внимание!» — звучит голос ведущей. Под торжественный спортивный марш команды проходят на построение. И дальше — всё как на настоящих Олимпийских играх: представление судейской команды, слова напутствия спортсменам, подъём

шарики. Капитаны загадывают своё самое сокровенное желание и отпускают шары в небо.

Команды, судьи и болельщики отправляются на стадион, где всё готово для соревнований по лыжным гонкам. Спортсмены выстраиваются друг за другом и стартуют интервалом в 10 секунд, как на настоящих взрослых соревнованиях. «Ой, что-то я разволновался», — говорит спортсмен команды «Лёд и пламя» **Максим Мельников**. А **Ксюша Ведерникова** его успокаивает: «Волноваться-то можно, главное, не переволноваться!» Стремительно мчатся олимпийцы к своей победе! А как подбадривают их родители, педагоги!

Следующее испытание для юных спортсменов — биатлон с элементами эстафеты. Дети должны пробежать сто метров и бросить по три мешочка в корзину. Самыми меткими и быстрыми в этих соревнованиях оказались воспитанники подготовительной группы № 9



Зажигательные показательные выступления.

Олимпийского флага. Под барабанную дробь победители зимних олимпийских игр 2016 года, воспитанники детского сада «Золушка», торжественно выносят олимпийский флаг. Наконец, самая красочная часть открытия — показательные выступления маленьких спортсменов. Ритмичная музыка, интересные атрибуты, красивые, оригинальные костюмы никого не оставляют равнодушными. Гости, болельщики активно поддерживают участников. Нелегко судьям определить лучших в показательных выступлениях!

Вот в центр площадки приглашаются капитаны команд. Символ Зимних спортивных игр, олимпийский Мишка, даёт ребятишкам воздушные

детского сада «Золушка». Молодцы!

Всё готово и для состязаний по саночным гонкам: трасса украшена яркими флажками, сделана цветная разметка. Спортсмены мчатся буквально изо всех сил к финишу...

Наступает долгожданный момент подведения итогов и награждения победителей. Нас встречает детский сад № 25 «Теремок». Здесь, в физкультурном зале объявляются имена лучших спортсменов нашей зимней Олимпиады 2017 года. С какой гордостью поднимаются победители на пьедестал для награждения!

Члены судейской коллегии по очереди вызывают спортсменов для вручения медалей

и дипломов. Первыми подходят к пьедесталу участники лыжных гонок. Среди девочек 1 место у **Ксении Ведерниковой** (д/с № 22), 2 место — у **Анастасии Ильиных** (д/с № 22), 3 место — у **Юлии Елькиной** (д/с № 25). Среди мальчиков 1 место занимает **Михаил Сойма**, 2 место — **Максим Мельников**, 3 место — **Михаил Лященко** (все из детского сада № 22).

В соревнованиях по биатлону лучшей стала команда детского сада № 22: **Кирилл Елисеев**, **Виктория Дмитриева**, **Матвей Черемных**, **София Найданова**.

Самые быстрые саночники среди девочек: 1 место — **Алёна Лыткина**, **Анастасия Ильиных** (д/с № 22); 2 место — **Ксения Ведерникова**, **Кристина Бюль** (д/с № 22); 3 место — **Юлия Луцко**, **Елизавета Ржевина** (д/с № 25).



Участники саночных гонок выкладываются по максимуму.

Среди мальчиков лучшими на санках стали: 1 место — **Михаил Сойма**, **Кондрат Бушмакин** (д/с № 22); 2 место — **Максим Мельников**, **Михаил Лященко** (д/с № 22); 3 место — **Александр Шихов**, **Александр Пономарёв** (д/с № 25).

И вот, самый волнующий момент. Члены судейской коллегии объявляют команду-победителя зимней Олимпиады 2017 года. Побеждают «Звёздные снежинки» (д/с № 22, подготовительная группа № 10). Серебряный призёр Олимпиады-2017 — команда «Лёд и пламя» (д/с № 22, подготовительная группа № 9). Бронза у команды «Чемпионы» (д/с № 25, подготовительная группа № 11).

Победы не бывают случайными. С начала зимы дети и педагоги катались на территории детского сада на лыжах и санках, метали мешочки. В выходные дни наши спортсмены закрепляли полученные умения на лыжных прогулках с родителями, бабушками и дедушками. Благодаря упорным тренировкам дети показали хорошие результаты. Мы уверены, что кто-то из наших воспитанников в будущем станет рекордсменом.

Успехов вам, ребята! Мы гордимся вами!

Ирина ПУЗИКОВА,
воспитатель ЧДОУ «ЦРР
«Соликамскбумпром»
детский сад № 22

Как всё начиналось...

Соликамский целлюлозно-бумажный комбинат стал истоком не только бумажной реки. На базе его учебно-консультационного пункта появилось новое учебное учреждение, откуда потекли на комбинат, в Соликамск и соседние города новые профессиональные кадры.



Первый выпуск Соликамского целлюлозно-бумажного техникума.

28 мая 1957 года в соответствии с приказом министра бумажной и деревообрабатывающей промышленности СССР был открыт Соликамский вечерний целлюлозно-бумажный техникум. Помещение техникуму предоставил СЦБК. Это было двухэтажное здание рядом с предприятием. В настоящее время в нём находится корпус № 2 Соликамского технологического колледжа (улица Чернышевского, 3).

Директором нового образовательного учреждения был назначен работник СЦБК **Крупин Иван Яковлевич**. На комбинат он был направлен из Москвы в 1941 году наркоматом лесной и деревообрабатывающей промышленности.

Сначала Иван Яковлевич работал старшим механиком лесной биржи и рейда, а затем начальником лесной биржи. Он имел огромный багаж теоретических и технических знаний, передавал их молодёжи. По решению руководства СЦБК Крупин и возглавил вечерний техникум. Он руководил им вплоть до выхода на пенсию в 1964 году.

Первыми учениками образовательного учреждения стали работники бумкомбината. Они приступили к учёбе 1 сентября 1957 года.

В техникуме существовала вечерняя форма обучения. Ученики получали образование по специальностям: «Техник-электрик», «Техник-механик», «Технолог целлюлозно-бумажного производства», «Плановик».

В 1959 году Соликамский вечерний целлюлозно-бумажный техникум выпустил первых студентов. 12 человек получили профессию по специальности «Планирование целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей промышленности».

В 1960 году было выпущено уже 47 человек: 25 из них получили специальность

плановиков, 12 — электриков, 10 — технологов целлюлозно-бумажного производства.

В начале своей деятельности техникум был тесно связан с бумкомбинатом. Многие темы курсовых и дипломных проектов учащиеся брали из плана технических мероприятий комбината.

Так, бригадир электриков бумажной фабрики № 2 **И.Ф. Иванчин** представил на защиту проект реконструкции электропривода четвертой бумагоделательной машины. Проблема подачи сжатого воздуха давлением восемь атмосфер от компрессорной станции к цехам комбината стала темой работы **В.А. Пермякова**.

В 1964 году директором вечернего техникума была назначена **Селиванова Александра Степановна**. До назначения на эту должность она работала в техникуме преподавателем, вела большую общественную работу. Как и Иван Яковлевич, Александра Степановна внесла большой вклад в развитие учебного заведения.

В связи с установкой новых бумагоделательных машин на СЦБК, в техникуме были пересмотрены программы по специальным дисциплинам, введён дополнительный цикл лекций по перспективам развития СЦБК, новой технологии и оборудованию японских машин.

По рекомендации предприятия, техникум ввёл новые специальности: «Автоматизация производства», «Контрольно-измерительные приборы», «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений».

В учебном заведении были хорошо оборудованные кабинеты, лаборатории. Силами учащихся был создан кабинет макетов и приборов.

За период существования Соликамского вечернего целлюлозно-бумажного техникума в его стенах было подготовлено и выпущено более 1900 студентов.

Бог не даёт непосильного креста

Великий пост перед праздником Пасхи установлен не случайно. Сам Сын Божий Иисус Христос сорок дней постился. Воздержание — одна из добродетелей.

В паломническом туре по Израилю нас привозили в то пустынное место, где молился Христос Отцу Своему перед выходом к народу на проповедь. Кроме песка, камней да колючек ничего в пустыне нет. Нам Господь не предлагает умереть с голоду, но лишь поститься. Предлагается постная пища. И блюда, рекомендованные в специальной книжке, — триста. О каком голоде речь? Мне хватает и четырёх блюд, я с радостью встречаю пост, он мне не в тягость. Там, куда уйдёт наша душа навечно, пищи не будет вообще. Тяжко придётся чревоугодникам. Также и с винопитием, с курением, с блудом, с накопительством и другими страстями, которые нельзя удовлетворить в том мире. То-то будет мука.

Посты приучают к воздержанию, обузданию плоти. Они несут в себе принцип самоконтроля, внутренней работы. Четырёхдесятница учит ограничению для того, чтобы оставалось в душе место для Бога. Это понимали древние, потому в посты не игрались свадьбы, закрывались питейные заведения. В душе современных христиан сильно ослаб потенциал духовности. Если бы мы до конца понимали свою зависимость от Бога, то совсем иначе проживали бы свою жизнь. С постоянной молитвой к Творцу Своему.

Именно Великий пост начался с духовного деяния — обязательного чтения в Прощеное воскресенье канона св. Андрея Критского. Канон выворачивает душу наизнанку, и видишь дремучую свою греховность. Обязанность христианина читать покаянную молитву св. Ефрема Сирина с многими земными поклонами тому, кто взял наши грехи на Себя и изъязвлен был за грешный мир. А ведь все до Христова воплощения уходило в низшие миры. Сын Божий указал нам путь спасения. Ради того, чтобы вечно пребывать с распятым за нас Богом, надо вслушаться в Его слова. «Идите за мной!». Надо идти предложенным Им путём: пост, чтение Святого Евангелия, молитвы, бдения, исповедь, причастие, укорение себя за нерадение. Другой путь ведёт в области, где нераскаянные души никогда не увидят лика Божьего. Чтобы не поддаться мирским искушениям раньше люди уходили в скиты. Я, например, за время поста



ни разу не переключилась на «светские каналы», ибо они уведут мыслями «не в ту степь».

Господь сказал «Всё возможно Мне». А мы надеемся на силу, на деньги, на себя. Где греческий мультимиллиардер Онассис, который купил для жены целый остров? Умер, как и все смертные.

Сегодня открываются новые храмы. Но они не заполняются верующими. Что за польза держать пост, если ты не идёшь за Тем, Кто установил посты, Кто оставил нам заповеди Свои. Церковь Христова может помочь нам отсечь всё вредное для души. Всю жизнь мы должны вести борьбу за дух, загнанный на задворки, за то, чтобы освободиться от того, что не даст душе войти в вечный мир.

Десять заповедей содержат по 20-30 подпунктов каждая. Поэтому читая книжку «Исповедь студента духовной семинарии» будешь унывать, задаваясь вопросом «Кто же вообще может спастись?» В Евангелии ответ: «Человекам невозможно, а с Богом всё возможно».

По Великому посту непременно надобно помнить в родительские субботы усопших. В их положении им нужны не столько цветочки-веночки, сколько молитвы к Тому, в чьих руках их души. Я давно имею помянник, куда вписаны имена усопших бумажников. Их много, этих имён. Последний в списке отошедших на Суд Божий, р. Б. Николай (Плюснин). Поминать усопших надо ежедневно на вечерней молитве, а тем более в родительские субботы. Берите на кладбище с собой псалтырь, читайте 17 кафизму по усопшим. Подайте записочку в алтарь, и это будет для усопших большей радостью, чем на земле миллиард рублей.

Ничего не возьмём мы с собой из материального мира. Мы даже не знаем, выполнят ли живые наши наказания. Но пойдут во след дела духовного плана. Более всего

молитвы, плач о грехах, постоянное раскаяние, сильное искоренение греховных дел, причастие. Переключитесь на чтение только духовной литературы. Молитесь в церкви своим Ангелам-Хранителям, Матери Божией. Ведь нам нужны будут «адвокаты», когда мы явимся на Суд Божий.

На чествовании 23 февраля мученицы Валентины в храме мужского монастыря стояли только три Валентины. Разве в городе столько Валентин?

А на кого уповать, если не постимся, не молимся, не каемся, не благодарим Бога за милость Его? Да возродится (по поэту) «жажда Рая, от века дремлющая в нас!»

Господь же десятилетиями ждёт, обратим ли мы на Него внимание и дадим ли Богу место в своём сердце. Задумаемся над его словами «Аще кто постыдится Меня на земле, того постыжусь и Я на небе». Утешимся другими словами Спасителя «Я с вами до скончания века».

Сегодня 7 апреля — один из 12 главных церковных праздников — благовещение Гавриила из небесных сфер. Совсем немного дней остаётся до Пасхи. Помогите же нам, Господи, встретить праздник Воскресения Твоего в радости духовной!

Валентина КЛИМАНОВА

ВАЖНО!

С точки зрения современных врачей, Великий пост оказывает благотворное влияние на здоровье человека. В эти дни происходит разгрузка организма, что способствует омоложению и укреплению иммунитета. Так как основной рацион человека в эти дни состоит из овощей и фруктов. Но, прежде чем начинать соблюдать пост, необходимо обратиться за консультацией к вашему лечащему врачу, чтобы проверить своё состояние здоровья.

Медики и церковь пришли к общему мнению: и те и другие считают, что у человека должна быть своя собственная мера сдерживания поста. Которая не навредит здоровью, а лишь поможет стать духовным человеком. Что касается беременных женщин и детей, то им соблюдать пост не рекомендуется.

15
АПРЕЛЯ
ДК «Бумажник»
12:00

Ярмарка Талантов

**КОНКУРС
ПРОВОДИТСЯ
В СЛЕДУЮЩИХ
НОМИНАЦИЯХ:**

ХОРЕОГРАФИЯ

- Балетные танцы
- Современные направления

ВОКАЛЬНОЕ ИСКУССТВО:

- Эстрадная песня
- Народная песня
- Авторская и бардовская песня
- Вокальная классика
- Современные направления

ЛИТЕРАТУРНО-ТЕАТРАЛЬНОЕ ТВОРЧЕСТВО

- Композиции
- Поэтические номера
- Номера оригинального жанра

Положение о конкурсе и заявку на участие спрашивайте у кадровиков

Дополнительная информация
6-46-77
работает буфет

■ Поэтический клуб

Весна рождает в нас надежды, мечты. Так хорошо мечтается на свежем, обласканном тёплом ветром и солнечными лучами, воздухе. В этот весенний настрой точно попадает стихотворение дебютантки поэтического клуба Вероники Валерьевны Пермяковой (отдел перспективного развития).

Мысли подобны ветру

*Ты мне спой о зелёном лете,
О Версале и мягкой траве!
Наши мысли подобны ветру!
Мысль летит
сама по себе...*



*Нет преград ей и нет решёток,
Нет обузы рублей и йен!
Можешь стать повелителем лодок,
А можешь — владыкою сцен!*

*Можешь в детство мгновенно вернуться,
Можешь в век двадцать третий слетать,
Можешь снова прожить-улыбнуться!
Можешь в будущем вмиг побывать!!!*

*Хоть сто раз прокрутить жизни ленту,
Миллион эпизодов смотреть!
Не платить ничего за аренду,
Небом, полем и морем владеть!*

*Можешь стать птицей белой в небе,
Можешь тотчас вернуться домой!
Но где бы ты в мыслях не был,
Ты остаёшься
собой!!!*

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8 (34253) 6-48-44. E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Главный редактор: Е.А. НАЛЁТОВА. Верстка: Л.Г. ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф». Адрес типографии: 618540, Пермский край, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объём 1 усл. п. л.

Подписано в печать 6.04.2017 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00.

Тираж экз 1737. Заказ № 852.

Распространяется по внутренней подписке. Подписной индекс 53483.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.

12+